BECKOPMYCHAA TPAH3UCTOPHASA OINTOMNAPA 60B

| 759KM1H1, 759KMN1AH1 AEAP.431160.492 TY

MOI1 44 001.04-2010 YacTb 4 KHura 1 Paspen 1 n. 3.2.22, n. 3.2.23 (cTp. 17)

O6wWwuin BUA u pacnonoxeHue

OCo6eHHOCTH MabapuTtHble pa3mepbl!
- Manble rabapuTbl 1 Macca BbIBOAOB MUKPOCXEMbI B UHAMBUAY- |
- KOMMYTHpyeMoe HanpskeHme < 60 B anbHoOu Tape 334.| KEHC.323440.001 % + E
- KoadhpuumeHT nepegaum > 0,5 % M b
- ToK ynpaenexus 1...16 MA 2 max
- 500 B HanpshkeHue nsonauum
_ é\gf/ 4 V&
MpumeHeHue ) ﬁ Lﬁ\ 3 e
- ranbBaHW4Yeckas pasBsa3ka Lenen
6nokoB 6OPTOBOro NUTaHUA 5 .
- cucTeMbl nepegayvv nHdopmaumm 5 1 5%
1t
3apyb6exHbIn aHanor k |
- MOC8101 Motorola 5 min
- SFH6106-1 Siemens; T g
- 4N47U Optek; 2|
AneKTpuyeckasa cxema
/ 4 1 — aHop v3ny4yaroLlero guoaa;
P 2 — kaTog usnydaroLlero anoaa;
V= 1 3 — KonnekTop POTONPUEMHNKA;
2 1 3 4 — smuTTep oTonpuemMHmka
ANEKTPUYECKUE NMAPAMETPbI
HanmeHoBaHue napameTpa, eauHuua nuamepe- | O6o3Ha- Hopma Temnepa- n
HUA (PeXumM namepeHus) YyeHue He MeHee | He bonee Typa, °C pumMetianne
1. BxogHoe HanpsxeHve, B (lex=10 mA) UBx 1,1 1,5 25
2. BbixogHoe ocTtaTovHoe HanpsikeHue, B MUHYyC 60,
(lex=10 MA, Ikom=2 MA) Usbix.ocT 0,4 25, 125
3. Tok yTeykn Ha BbIxoge, MKA (lex=0 mMA, Ukom=60B) lyT.BbIX 1,0 25
4. KoahdpuumneHT nepenaym no Toky 0,25 1,2 MuHyc 60
(lex=10 mA, Ukom=10 B) 0,5 1,2 25 759KIM1H1
Ki 0,5 1,70 125
0,25 - MuHyc 60
0,5 - 25 759KM1AH1
0,5 - 125
5. BpeMsi BKMOYEHUSA, MKC tBkn 4 25 RH=100 Om
(lex=10 mA, Ukom=10 B) 10 RH=1 kOm
6. BpeMsi BbIKITHOUYEHUS], MKC tBLIKA 4 25 RH=100 Om
(lex=10 mA, Ukom=10 B) 30 RH=1 kOm
NPEAENIbHO-AONYCTUMbIE PEXXUMbI SKCMNYATALUA
MapameTpbl pexuma ME:I:‘II MwuH. Makc. MpumeyaHune
HanpsixeHne kommyTauum B 0 +60
BbixogHoum TOK MA 0 10
BX. TOK BO BKIMOYEHHOM COCTOSAHUM MA 0 16
BX. UMNYNbCHBIN TOK MA - 100 | Twmn <200 mkc, Q=5
Bx. obpaTHoe HanpshkeHve B -3.5
HanpsibxkeHue nsonauum B 500 lyT <10 MKA, t=5 ¢
Pab6. guanasoH Temnepatyp C -60 125
MapameTpbl CTOMKOCTU
7.4, | 7.Us | 7., 7.Cy | 7.C, 7.K; 7.K,
2¥c 2¥c - -

Mamma-npoueHTHaa HapaboTka Ao otkasa (Ty)

He meHee 100 000 4, B obneryeHHom pexmme Ukom < 20B, IBx <5 MA, lkom < 5 MA - He meHee 150 000y

FaMma-npoLEeHTHELIN Cpok coxpaHsiemocTu (Tcy) nagenuii npu y = 95 % npu xpaHeHnn B yNakoBKe U3roTOBUTENS B
YCMOBUSAX OTanfIMBaeMbIX XPaHWUULL, XpaHUNULL, ¢ KoHaUUnoHnpoBaHmneM Bosayxa no NOCT B 9.003-80, a Takke BMOH-
TMPOBaHHbIX B 3aLLMLLEHHYIO annapaTypy WUnu Haxogswmxcs B 3awmweHHom komnnekte 3UIN Bo Bcex MecTax XpaHeHust

- He meHee 15 ner.

57

npu y=95% B npenenbHO OOMYCTUMOM pexume aKcrnyaTauum -




